

抢农时 忙耕作 我区全力打好三夏生产攻坚战

通讯员 李群 刘德福 刘勇 李锋 黄加芳 宋成友 孙璐 伊宁 刘连金 徐瑞福 齐村讯 6月2日,在齐村镇郭村麦田里,多台大型收割机正紧张作业...

新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登 地址:市中区胜利东路109号

区纪委监委局“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议召开

记者 田亚莉 本报讯 6月4日,区纪委监委局“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议在区政府四楼会议室召开...

我区组织收听收看全省乡村文明行动城乡环卫一体化工作电视电话会议

记者 李茜 本报讯 6月4日,我区组织收听收看全省乡村文明行动城乡环卫一体化工作电视电话会议...



“三夏”生产进行时

疏通下水道 解决居民烦恼

通讯员 吴琛 文化路讯 近日,一面写有“为民解忧,心系百姓”的锦旗被送到了文化路街道...



6月3日上午,2015年海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营——枣庄营开营仪式在文化路小学举行...

书香飘校园 经典润心田 四十一中学积极推进书香校园建设侧记

“花香不如书香远,美味不及诗味长。为培养学生良好的读书习惯,给学生营造更好的读书环境...

高考在即,心理医生教您平常心迎考

临近高考,考生们已进入了最后冲刺阶段,而良好的心理状态也是高考取胜的法宝之一...

立党为公 执政为民

关于开通微信公众平台“幸福微市中”的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”...

